

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΗ ΣΤΟ ΕΡΓΟ**

**«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΜΕ ΤΟ  
ΔΙΚΤΥΟ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΕ  
ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ»**

Στο Μοσχάτο, σήμερα την **31-05-2016** ημέρα Τρίτη και ώρα 9.30 π.μ. η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού έργων, που ορίσθηκε με την υπ' αριθμ. 12/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του ΔΜ-Τ, συνήλθε με την παρακάτω σύνθεση :

- Θεοφάνης Μαράτος, (Πρόεδρος)
- Αικατερίνη Καψοκεφάλου, Τακτικό Μέλος
- Ιωάννης Μαλής, Τακτικό Μέλος

σε συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα για την διεξαγωγή διαγωνισμού με ανοικτή δημοπρασία, κατόπιν της υπ' αριθ. 138/04-05-2016 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία καταρτίστηκαν οι όροι διακήρυξης, για την εκτέλεση του έργου **«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ»** προϋπολογισμού 30.000 € (με ποσά για απρόβλεπτα 3.165,45€, για αναθεώρηση 121,81 € και ΦΠΑ 23%) , με αριθμό μελέτης 01/2016.

Με την έναρξη της δημοπρασίας προσήλθαν κατά σειρά οι αναφερόμενοι στον παρακάτω πίνακα (1), οι οποίοι υπέβαλαν στην επιτροπή τους φακέλους με τα δικαιολογητικά συμμετοχής και τους φακέλους των οικονομικών τους προσφορών.

**Πίνακας (1)**

A/A	ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ
1	ΜΠΕΡΤΟΔΟΥΛΟΣ Α.Τ.Ε.	ΠΑΝΑΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
2	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ν. ΚΟΥΡΤΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ν. ΚΟΥΡΤΗΣ
3	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΟΣ Α.Τ.Ε.	ΚΡΑΜΠΟΒΙΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Με την υποβολή του κάθε φακέλου, ελέγχεται η νομιμοποίηση του υποβάλλοντος αυτόν & το πρωτότυπο της βεβαίωσης εγγραφής στο ΜΕΕΠ, το οποίο επιστρέφεται.

Κατόπιν και αφού έχει παρέλθει η ώρα 10.00 π.μ., ο Πρόεδρος (αφού διαπιστώνεται ότι δεν υπάρχουν άλλοι ενδιαφερόμενοι για να υποβάλλουν προσφορές) κηρύσσει τη λήξη της παραλαβής.

Η διαδικασία συνεχίζεται με την καταγραφή και την μονογραφή των δικαιολογητικών.

Στη συνέχεια η Επιτροπή αποσφραγίζει τις οικονομικές προσφορές, τις μονογράφει ανακοινώνοντας τα επί μέρους στοιχεία για κάθε συμμετέχοντα και τους καταχωρεί στον παρακάτω πίνακα (2) κατά σειρά μειοδοσίας:

## Πίνακας (2)

A/A	ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ	ΤΑΞΗ ΠΤΥΧΙΟΥ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ
1	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΟΣ Α.Τ.Ε.	ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ 3 <sup>Η</sup>	5%
2	ΜΠΕΡΤΟΔΟΥΛΟΣ Α.Τ.Ε.	ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ 2 <sup>Η</sup>	3%
3	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ν. ΚΟΥΡΤΗΣ	ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ – 53.000€ (ΜΗΤΡΩΟ ΕΜΠΕΙΡΟΤΕΧΝΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ)	2%

Από τους παραπάνω συμμετέχοντες απορρίπτονται :

- Η προσφορά του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ν. ΚΟΥΡΤΗ (Α/Α 3) , διότι η βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας ΙΚΑ που κατέθεσε δεν καλύπτει-περιλαμβάνει τη συμμετοχή σε δημοπρασίες.

Μετά το πέρας της διαδικασίας, ελέγχθηκε ηλεκτρονικά η γνησιότητα των εγγυητικών επιστολών που εκδόθηκαν από το Ε.Τ.Α.Α. – Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. Αθήνας, και εστάλει εγγυητική επιστολή για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό με το υπ' αριθ. πρωτ. 13187/31-05-2016 έγγραφο στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων - κατάστημα ΠΕΙΡΑΙΑ, για τον έλεγχο γνησιότητας αυτής.

## ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

Σήμερα στις **01-06-2016** ημέρα Τετάρτη, η Επιτροπή με την αναγραφόμενη στην αρχή του παρόντος πρακτικού σύνθεση, συνεδριάζει προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία έλεγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής των διαγωνιζομένων και λαμβάνοντας υπόψη :

α) τα παραπάνω αναγραφόμενα στο παρόν πρακτικό και

β) τις από 31-05-2016 ηλεκτρονικές βεβαιώσεις εγκυρότητας με αρ. πρωτ. 63960 και 63965 των εγγυητικών επιστολών του Πιστωτικού ιδρύματος Ε.Τ.Α.Α. – Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. – καταστήματος Αθηνών, σύμφωνα με τις οποίες, οι σχετικές εγγυητικές επιστολές συμμετοχής έχουν εκδοθεί από το Ταμείο του Ε.Τ.Α.Α. – Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. στο κατάστημα Αθηνών, καθώς και την από 01-06-2016 βεβαίωση εγκυρότητας της εγγυητικής επιστολής του Πιστωτικού ιδρύματος Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων - κατάστημα ΠΕΙΡΑΙΑ σύμφωνα με την οποία, η σχετική εγγυητική επιστολή συμμετοχής έχουν εκδοθεί από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων στο κατάστημα ΠΕΙΡΑΙΑ.

## ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

ότι η σειρά μειοδοσίας είναι η αναφερόμενη στον παρακάτω πίνακα (3).

## Πίνακας (3)

A/A	ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ	ΤΑΞΗ ΠΤΥΧΙΟΥ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ
1 <sup>ος</sup>	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΟΣ Α.Τ.Ε.	ΥΔΡ 3 <sup>Η</sup>	5%
2 <sup>ος</sup>	ΜΠΕΡΤΟΔΟΥΛΟΣ Α.Τ.Ε.	ΥΔΡ 2 <sup>Η</sup>	3%

Κατά του Πρακτικού αυτού που αναρτάται στις 01 – 06 - 2016 μπορούν να υποβληθούν ενστάσεις εντός προθεσμίας (5) ημερών.

Συντάχθηκε και υπογράφεται ως έπεται.

Μοσχάτο 01 – 06 - 2016

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΜΑΡΑΤΟΣ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΨΟΚΕΦΑΛΟΥ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΗΣ